

правото на офицеритѣ. На събраніето появили ся партіи; най-многого били за противната страна, и само когато ся появи възмхтяваніе оплашенійтъ конгрессъ ся склонилъ съ миѣніето на Хамилтона.

Но нестигаше само да ся припознајтъ правата. Трѣбаше да ся рѣши по кой начинъ да удовлетвориѣтъ войската. Пари нѣ-маше, ассигнаціитѣ нишо не струвахъ и Америка бѣше на пра-гѣтъ на банкрутството. За да ся излѣзе отъ такова положеніе трѣбаше да ся яви даровитъ финансистъ, и като такъвъ ся по-каза Хамилтонъ. Той нарѣдилъ да ся признајтъ дълговетѣ на отдѣлнитѣ щати и военнійтъ дългъ за дългѣтъ на всичкійтъ сюзъ. Освѣнъ туй, като за второстепенна мѣрка, той обяви на конгресътъ за неизбѣжното устрояваніе на митарници по всич-кійтъ американскій брѣгъ. Това миѣніе срѣщнало силна оппозиція, защото Американцитѣ, като ся бояли отъ войската нецѣли нишо да правѣтъ за неѣ; а на Хамилтона, който желаше единството на сюзътъ, и който справедливо полагаше, че единството на финансовитѣ мѣрки трѣба да служи за него като една отъ най-здравитѣ свръски, глѣдахъ като на чловѣгъ съ монархически тенденціи.

Мжчно бѣше на Хамилтона да ся бори съ конгресътъ, но той билъ увѣренъ, че само единството на сюзътъ може да спаси Американската свобода и независимостъ. Тогава именно той, заедно съ Мадисона, прѣдложилъ да ся събере конгрессъ въ Анаполисъ, на който да нарѣдѣтъ организаціята на порядѣктъ за вжтрѣшната търговія, а пенеже и въ Анаполисъ той срѣщналь-сжщитѣ прѣдубѣжденія, то ся рѣшилъ да прибѣгне къмъ послѣ-днето и най-енергичното срѣдство. Нѣмало зашо да ся разсж-дава съ отдѣлнитѣ щати. Всякой отъ тѣхъ записаваль личнитѣ си интереси и не можаль да разбере туй, че интересътъ на сюзътъ е по-важенъ отъ интереситѣ на отдѣлнитѣ щати. Хамил-тонъ билъ редакторъ на знаменитійтъ адресъ къмъ всичкійтъ Американскій народъ, — адресъ, който убѣждаваль всичката стра-на да събере конвѣнтъ (събраніе) въ Филадельфія за да нарѣдѣтъ общи мѣрки и да избержтъ срѣдства за исправяніе на погрѣш-китѣ на вжтрѣшната политика. Наедно съ туй, на народътъ ся прѣдлагало да поржча на конвѣнтътъ съставяніето на консти-